


CocTaBbTe BblpaXeHue

Ha cknapge 500 ToHH yrnga. ExxeqHeBHO cTanu
noaBo3UTb NO 30 TOHH.

CkonbkKo yrng (y) OyaeTt Ha ckrnage 4vepes 2, 4,
10, x AHen?

OTBeT:

y=2*30+500

¥Y=4*30+500

¥=10*30+500
=x*30+500, x - HaTypanbHOe Yncno




CocTaBbTe BblpaXeHue

 Ha cknapge 6binio 500 TOHH yrns.
EXeaHeBHO cTanu yBo3ntb No 30 TOHH
yrnsa. CkonbkKo yrna (y) oypeT Ha
cknage 4yepes x gHen?

OTBeT:
Y= 500-30x, y>0
Bbluncnute 3HayeHUue y npum X=2,npu x=3=.



CocTaBbTe BblpaXeHue

* Typuct npoexan Ha aBTobyce 15 kKm oT
nyHKTa A 0o nyHkTa B, a 3atem
NpPoOOIMKNN ABUXEHME N3 NYHKTA B B TOM
XK€ HanpaB-NieHnn, HO yXXe MeLlKoM, CO
CKOpPOCTbI0o 4 KM/4. Ha KakoM pacCToAHUA
(y) oT nyHKTa A OyOeT TypucCT Yyepes X
4yacoB X0AbObI?

OTBeT:
Y=15+4x
Bblumncnute 3HadeHune y npu x=2, npn x=37



Y=30x+500, x - HaTypanbHOEe 4YUCcno
Y= 500-30x, y>0
Y=15+4x

* y= kx+m,
20e kK, m HeKomopsble 4ucria

* [lnHenHaa pyHKUNA-PYHKLMA BLUAAa
y=kx+m, rge k,m 4ucna.

» X- HeE3aBUCUMaAA nepeMeHHas(aprymeHT),
* Y- 3aBUCMMaga nepemMeHHasa(pyHKLMS)



Onpegenunte Kakue BblipaXXeHus
ABMAIOTCH IMHEUHOW AOYHKLUMEN™?
HasoBute KOS PULINEHTDI.
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Hanonte 3Ha4YeHune nMMHEnHoOU
doyHKUMKU NMpn 3agaHHOM 3HAYEHUN

dpPrymeHTa
1)Y=5x+6 npu x=-1
2)Y=2x-1

X 0 2 3

y

e [locTaBbTe TOYKM C AaHHBLIMW KOOpAUHATaAMMW.
[lpoBeauTe NUHMIO.

e YT1O aBngaetcsa rpaPukom NMHENHOW PYHKLNN?
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* YTO HOBOro cerogHa y3Hanu?

« [lanTte onpeneneHne nMHeENHON PyHKLMNMN.

* YTo aBnseTcsa rpadpnkom fIMHENHOWN PYHKLNNT?
« Kak noctpouTtb rpadouk fiIMHEMHOU OYHKLUN?
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* Peuntb Ne
» 8.23(B,I),
» 8.20(B,r),
» 8.15(B,r)
» 8.16(B,r)




